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GRÁFICOS - DISCENTE AVALIA COORDENADOR 

2º SEMESTRE DE 2022
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01 - O COORDENADOR DO CURSO ESTÁ EMPENHADO NO
 DESENVOLVIMENTO E NA QUALIDADE DO CURSO

02 - ENCAMINHA SOLUÇÕES PARA OS PROBLEMAS
SURGIDOS NO CURSO

03 - RELACIONA-SE BEM COM OS DISCENTES. 

04 - MANTÉM POSTURA ÉTICA E RESPEITOSA EM RELAÇÃO
AO CORPO DISCENTE.

05 - BUSCA OU ABRE POSSIBILIDADES PARA O DIÁLOGO. 06 - COMUNICA-SE COM OS DISCENTES FORMALMENTE
(REPASSA INFORMAÇÕES, NOTÍCIAS E AVISOS EM GERAL.

07 - A COORDENADORIA SE ENCONTRA ORGANIZADA. 08 - PROMOVE AÇÕES EM PROL DA MELHORIA DO CURSO
(POR EXEMPLO, EVENTOS, ACOMPANHAMENTO DO
CURRÍCULO, ATIVIDADES DE SO COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - 
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161(30%) DISCENTES PARTICIPARAM DA AVALIAÇÃO DE COORDENADORES


